

Festivitatea de absolvire a ITP București - promoția 2018

Încă o promoție de studenți ai Institutului Teologic Penticostal din București a ajuns la finalul anilor de studiu. Duminică, 17 iunie a.c., Biserica Penticostală „Betel” din București (pastor Ștefan Ivan) a găzduit festivitatea de absolvire a celor 39 de absolvenți – promoția 2018 (24 de absolvenți la programul de licență și 15 absolvenți la programul de masterat).

La acest eveniment a fost invitat pastorul Valerian Mocan (Biserica Penticostală „Noua Speranță” din Zalău), care a avut un mesaj despre „slujitorul care înviorează inimile sfinților” și care le-a împărtășit absolvenților experiențe din slujirea ca pastor. În timpul festivității de absolvire au fost luări de cuvânt din partea profesorilor prezenți (pastor prof. univ. dr. Silviu Tatu, pastor conf. univ. dr. Ciprian Terinte, conf. univ. dr. Emanuel Conțac, lector univ. dr. Ciprian Bălăban) și din partea absolvenților (David Urs, anul IV IF, Birta Florin, anul IV IFR și Flaviu Pop, masterat). Momentele de rugăciune și de închinare prin cântare și poezie au fost conduse tot de către profesorii și studenții ITPB (pastor lector univ. dr. Vladimir Neamțu, pastor lector univ. dr. Eugen Jugaru, Ionel Pencea, absolvent, Otniel Suci, absolvent, grup studenții anii I, II și III).

La finalul festivității, rectorul ITPB, pastorul Ioan Brie, le-a adresat absolvenților câteva îndemnuri, i-a felicitat și le-a înmănat câte o diplomă de absolvire, iar apoi au fost rostite rugăciuni de binecuvântare de către pastorul Daniel Urs (Biserica Penticostală din Groși, Bihor) și de către pastorul Ioan Brie.

Îi mulțumim lui Dumnezeu pentru fiecare absolvent din acest an și ne rugăm ca Dumnezeu să îi folosească în lucrarea la care i-a chemat, să-i ajute să se păstreze curați și să-i crească în dragoste față de Cuvântul Său și față de oamenii din jurul lor.

Departamentul de comunicare al ITPB

CUPRINS

Referendum? NU! Reeducare! Daniel Purdel	3
Amvonul – locul vorbirii sau al slujirii? Pastor Ioan Filip	4
O lecție pentru familie Tabletă - Cristian	7
Conferința „Pasiune pentru Hristos!” Pastori Ioan Bochian & Ciprian Ghe. Luca	9
RoMisCon 2018 – sub semnul unor promițătoare împliniri Pastor Iacob Berghianu	10
Admitere 2018 - Noutăți la UAV Arad	12
Conducerea eficientă și comunicarea Pastor Doru Cîrdei	13
Pași pe calea înțelepciunii – Frica de Dumnezeu (6) Pastor Marin Pintilie	14
Știri externe	15
Misiunea Speranța a inaugurat o școală creștină în Uganda	16
Caleidoscop	17
Reportajul minunilor Mărturie	18
Legământ	20
Ordinări	21
Henry Cloud și John Townsend, Limite pentru copii, Oradea, Editura Elpis, 2015 Recenzie carte	22
Botez la Elim Timișoara	23
Admitere 2018 la CRST /Credo TV	24

